

Щодо оформлення звітів за 2016 рік про наукові об'єкти НАН України, що становлять національне надбання

У зв'язку із закінченням терміну дії договорів зі збереження та забезпечення належного функціонування наукових об'єктів, що становлять національне надбання (далі – НОНН), які укладені між НАН України та установами, до складу яких входять такі об'єкти, а також враховуючи необхідність подання звітної документації до МОН України:

1. Керівникам установ НАН України, які уклали у 2016 році договори зі збереження та забезпечення належного функціонування НОНН відповідно до розпорядження Президії НАН України від 12.02.2016 № 85:

1.1. До 24.12.2016 подати до Комісії НАН України з питань організації діяльності наукових об'єктів, що становлять національне надбання (далі КНН), короткий звіт про проведення у 2016 році робіт зі збереження та забезпечення належного функціонування НОНН в електронному вигляді у форматі Microsoft Word на адресу privalikhin@nas.gov.ua. Один примірник короткого звіту в паперовому вигляді додати до Акта здачі-приймання робіт.

1.2. До 05.01.2017 подати до КНН акт здачі-приймання робіт зі збереження та забезпечення належного функціонування НОНН до договору 2016 року за встановленою формою. Підготовлені документи в 2-х примірниках у пластикових швидкозшивачах з перфорацією надіслати поштою або подати безпосередньо до КНН за адресою: 01601, м. Київ-30, вул. Володимирська, 54, Президія Національної академії наук України, к. 317. До швидкозшивача додається в окремому файлі диск з електронним варіантом звітних матеріалів.

Прошу звернути увагу, що згідно п.9 постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 723 «Про затвердження Положення про порядок визначення наукових об'єктів, що становлять національне надбання, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» наукова установа НАН України, у підпорядкуванні якої знаходяться НОНН подає до 01.03.2016р. акт про склад і стан цих об'єктів, а також звіт про наукові результати їх використання до Міністерства освіти і науки України, *погоджений з НАН України*.